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DEL PASSEIG DE L’ESTACIÓ

MEMÒRIA

1º) ANTECEDENTS

El municipi de Consell està molt comunicat amb Palma, mitjançant el tren. Diem que està molt comunicat perquè són moltes les persones de Consell que per traslladar-se a Palma, prefereixen aquest sistema de transport, ja que els deixa al centre de la ciutat sense necessitat de cercar aparcament.

L’accés a l’estació de Consell es fa per un camí veïnal que a mes a més de passar per l’estació condueix a finques properes i es creua amb la carretera que provenint d’Alaró arriba a l’estació de ferrocarril de Consell.

L’actual camí de 900 metres de llargària i una amplària oscil·lant entre el sis metres fins en els 4,30 mt , està asfaltat, però no te voravia, així com una il·luminació deficient, el qual és o serà causa d’atropellament quan en les primeres hores del matí i quan l’auba no ha trencat encara la claror de la matinada i molts de treballadors es disposen a agafar el tren cap a Ciutat anant a l’estació caminant.

El mateix ocorr quan durant l’hivern, les ones de foscor inunden a hores tempranes aquestes latituds i els mateixos treballadors retornen als seus llars després d’una jornada de feina.

2º) OBJECTE

Davant tal situació d’augment de trànsit, sobre tot de vianants, en aquest camí que condueix del nucli de Consell a l’estació del tren i amb l’objecte de millorar i evitar atropellaments dels vianants per part dels cotxes, l’Ajuntament de Consell projecta eixamplar tota la calçada des del poble fins a l’estació amb un doble vial de sis metres d’amplària.

I per als vianants es projecta construir una voravia de 2 metres d’amplària al llarg de tot el passeig.

3º) DESCRIPCIÓ DEL PROJECTE

Si be el projecte és tot un i si es fa s’ha de fer tot , a nivell de pressupost aquest s’ha dividit en set fases o trams i set pressuposts, els quals els definirem a continuació:

3.1 TRAM Nº 1 (120 mt)

Es pressuposta fer l’excavació davall la voravia on s’empotraran els següents serveis, dues canonades de 75 mm per l’enllumenat. 

Es projecta instal·lar un punt de llum, consistent en un bàcul degudament galvanitzat de 4 mt d’alçària on es recolzarà una lluminària marca IEP model SPICA-AP-3 o similar, equipada amb una bombeta de VSAP de 100 w, inclent el mecanisme de protecció de la mateixa.

S’inclou un estudi lumínic de l’esmentada definició.

Entre els dos arbres que es sembraran tipus plataner o similar, es projecta instal·lar un arbre del tipus plataner els quals arribarien fins a l’estació.

Es projecta la col·locació d’un banc, fet de formigó a l’inici d’aquest passeig i que serveixi per seure’s quan s’espera l’autobús. També està prevista la instal·lació d’una escomesa per aigua neta i bruta, dels habitatges que estiguin en aquest tram.

3.2) TRAM Nº 2 (150 mt)

A l’igual que en el tram nº 1, s’omplirà en 2 mt d’amplària i 15 cm d’espessor el lateral esquerre del camí per convertir-ho en calçada i així quan s’amplia el costat dret en 2 mt per fer la voravia s’hagi d’expropiar.

Es posen els mateixos tubs que a la primera fase, així com feroles i arbres 7 i 7 ut.

3.3) TRAM Nº 3 (145 mt)

En aquest tram s’ha d’enderrocar 100 mt d’una paret seca existent, endarrerint-la i tornant-la a muntar a la mateixa alçada i amb les mateixes pedres. 

Es necessita expropiar 2 mt d’amplària per tota la llargària.

Es posaran els mateixos tubs que a la primera fase.

Es projecta la construcció d’un banc fet de formigó de dimensions 2 x 0,50 x 0,10, aguantat per dos pilars de formigó degudament fermat.

3.4) TRAM Nº 4 (75 mt)

Inclou l’enderrocament de 20 mt de paret seca i tornar-la a reconstruir 2 mt més enrera (expropiació?).

Es continua la instal·lació de serveis amb la col·locació d’aixetes pel futur pas de conductes allà on hi hagi un encreuament.

Es pressuposta la instal·lació de quatre lluminàries i quatre arbres.

3.5) TRAM Nº 5 (120 mt)

A partir d’aquest tram s’ha projectat tota l’ampliació, més o menys 2 mt, al llarg del costat esquerre anant cap a l’estació per construir la voravia.

Tota la voravia, a l’igual que la via aniran asfaltades en mescla bituminosa en calent S-12 amb àrid calcari inclòs filler i betum B 60/70, de color negre la via i betum color verd la totalitat de la voravia.

Es projecta la construcció de cinc alcorques per la instal·lació de cinc bàculs i lluminàries així com a cinc alcorques per la plantació d’arbres del tipus plataner.

3.6) TRAM Nº 6 (160 mt)

Es pressuposta l’enderrocament de la paret en molt bon estat existent, endarrerint-la 2,20 m i fent-la de vell nou, igual a com estava abans de la seva demolició, incloent el portell d’entrada.

S’instal·laran 7 noves lluminàries i es plantaran 7 nous plataners. 

A més a més està pressupostat el tancament de 190 mt de finques amb portés de fusta, degudament empotrats i reixeta d’un metre d’alçada.

4º) TERMINI D’EXECUCIÓ I MÀ D’OBRA

E termini per l’execució d’una obra d’aquestes característiques és de TRES MESOS.

Per aconseguir-ho s’haurà de disposar de SIS PERSONES.

5º) CLASSIFICACIÓ DEL CONTRACTISTA

Pel tipus d’obra, refer el firme d’un vial, entenem que es pot englobar al Grup G, subgrup 4, categoria c.

6º) PLANNING DE TREBALL

A continuació es grafia el plànning de treball.

	CONCEPTE
	1ER MES
	2ON MES
	3ER MES

	Enderrocar paret seca (3er tram)

Nova paret seca (3er tram)

Enderrocament paret (4rt tram)

Nova paret seca (4rt tram)

Enderrocament paret seca (5t tram)

Nova paret seca

Enderrocament portell (tram 6)

Reconstrucció portell D

Enderrocament portell C i B (tram 7)

Reconstruir portell C i B

Excavació per empotrar tub de 75 de diàmetre per enllumenat

Fer zapates per ubicar faroles

Ml de col·locació de voravia

Construcció d’alcorques 

Subministrament de formigó per la voravia.

Reg d’imprimació i mescla bituminosa.

Col·locació arbres.

Col·locació faroles
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5º) PRESSUPOST

El pressupost d’execució material es xifra en DOS-CENTS QUARANTA-NOU MIL SIS-CENTS VINT-I-UN EUROS AMB QUARANTA-DOS CÈNTIMS (249.621,42 €).

El pressupost de tot el projecte és de TRES-CENTS CINQUANTA MIL CINC-CENTS DIVUIT EUROS AMB TRENTA-NOU CÈNTIMS (350.518,39 €).

Palma, 1 d’octubre de 2010

L’ENGINYER CAP DE SERVEI

Sgt.: Martí Vila i Jaume

